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A felül lévő eszközsáv tartalmazza az eszközöket a 
fényerő, a kontraszt, a telítettség, a gamma, a 
színárnyalat, illetve a képméret és -forgatás 
állítására. Szöveget lehet beilleszteni és számos 
szűrő, mint szürke árnyalat, szépia, zajcsökkentő, 
lágyító és élesítő szintén innen érhető el. A 
PhotoFlare többi szűrője a Szűrő menüben található 
meg.

A PhotFlare rendelkezik egy hasznos kötegelt 
képfeldolgozó eszközzel, lehetővé téve bármely 
szűrő és átalakító alkalmazását több képen 
egyszerre és mentését egy kimeneti könyvtárba a 
kiválasztott formátumban. Beállíthatod a képméret, 
a szintek (fényerő, kontraszt, telítettség és gamma), 
a kép tájolásának módosítására és bármely elérhető 
szűrő alkalmazására.

Összegzés

Ha egy egyszerű programra van szükséged a 
képeid szerkesztésére és beállítására, szerintem a 
PhotoFlare jó választás. Néhány hibájába 
belefutottam, de alapvetően jól dolgozott. 
Egyértelmű, hogy a GIMP még mindig a legjobb 
opció, ha valami fejlettre van szükséged, de a 
PhotoFlare sokkal egyszerűbb és könnyebben 
használható.

Írta CgBoy

Ebben a hónapban a PhotoFlare-re vetek egy 
pillantást, ami egy egyszerű, de hatékony, gyors és 
könnyű használatra törekvő képszerkesztő. A 
jellemzői között van a színerősség beállítás, 
képszűrők, kötegelt képfeldogozás, automatikus 
vágás és sok egyéb. Azonban jelenleg nem 
támogatja a RAW képformátumot, illetve a 
képrétegeket.

A kezelőfelületet jól kitalált, lehetővé téve a nagyon 
könnyű használatot és a kialakítása is testre 
szabható. Néhány eszköz kivételével a PhotFlare 
képszerkesztő eszköze könnyen elérhető a felső és 
az oldalsó eszköztárból.

Az oldalsó eszközsáv tartalmazza a szín kiválasztót 
és néhány alap képmanipuláló eszközt. Elérheted a 
kijelölő eszközt, hogy a kiválasztásokat intézd, egy 
színpipettát, a varázspálca eszközt az automatikus 
kijelöléshez, egy vonalhúzó eszközt, egy festékes 
vödröt a kitöltéshez, festékszórót, kétféle ecsetet, 
egy klónozó eszközt, egy elmosó eszközt, egy törlőt 
és egy folt eszközt.
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